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Θέμα: Πραγματοποίηση αγώνων Βeach Volley στο Γήπεδο της Δημοτικής Πισίνας 

Νεάπολης ως προφεστιβαλικές εκδηλώσεις. 
 

Στη Λάρισα, σήμερα 16η του μηνός Ιουνίου του έτους 2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19.00 

μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, 

ύστερα από τη με αρ. πρωτ. 50885/10-06-2022 πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού 

Συμβουλίου Νεολαίας Δήμου Λαρισαίων.  

 

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη οι κ.κ.: 1) Μυσιρλή Φωτεινή ως Πρόεδρος, 2) Αραϊλούδης 

Αναστάσιος, 3) Αρβανίτης Θεοφάνης 4) Ασσυχίδης Αλέξανδρος, 5) Γκέκας Ελευθέριος – 

Ραφαήλ, 6) Γουγούλα Θεολογία, 7) Ελένης Κωνσταντίνος, 8) Κατρανάς Γεώργιος, 9) 

Κατσώχη Κλυταιμνήστρα, 10) Κόκκινου Κατερίνα, 11) Κυρίτσης Αχιλλέας, 12) 

Κωσταρέλη Σοφία – Μαρία, 13) Λαγός Ευστάθιος, 14) Μηλιού Ευρυδίκη, 15) Μπλέκου 

Μερόπη, 16) Νικούλη Ελευθερία, 17) Παυλίτσα Ελισάβετ, 18) Ρεμπάπης Ευάγγελος, 19) 

Ρωμαϊδης Ρωμανός, 20) Σιέρρα Δήμητρα, 21) Σκάρπου Χριστίνα, 22) Σταυρίδου Γεωργία, 

23) Τσάτσος Αλέξανδρος, 24) Τσιαντού Κυριακή – Μαρία, 25) Τσιουμάνης Γεώργιος, 

26) Χαρίτος Δημήτριος, 27) Χατιλάρης Παύλος. 

 

Και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Νεολαίας κ.κ.: 1) Ανδρεοπούλου Βάια 2) 

Αποστόλου Κωνσταντίνος, 3) Αρσένης Θωμάς, 5) Βογιατζή Μαρίνα, 6) Γκαράβελα 

Ελευθερία, 7) Ευαγγελοπούλου Ελένη, 8) Δεσλή Μαρία, 9) Δημοβέλης Ελευθέριος, 10) 

Ζαραμπούκα Παναγιώτα, 11) Ναουνούλης Ιωάννης, 12) Πριμικύρης Βασίλειος, 13) 

Μάντσε Αγγελική, 14) Μουλάς Πασχάλης, 15) Παπακωνσταντίνου Κωνσταντίνος, 16) 

Τούσια Ελίνα, 17) Τσαδήμας Θωμάς, 18) Τσικριτσής Γεώργιος, 19) Τσίγκος Μαργαρίτης, 

20) Τσιρεβέλος Γεώργιος. 

Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας προχώρησε στη 

συζήτηση των θεμάτων.  

 

Θέμα: Πραγματοποίηση αγώνων Βeach Volley στο Γήπεδο της Δημοτικής Πισίνας 

Νεάπολης ως προφεστιβαλικές εκδηλώσεις. 

 

 

Στο πλαίσιο του 2ου Φεστιβάλ Νεολαίας & Διά Βίου Μάθησης, η κ. Κατσώχη Κλαίρη και 

μετά από συνεννόηση με την Επιτροπή Παιδείας, Πολιτισμού & Αθλητισμού, προχώρησε 

σε εισήγηση σχετικά με τη διεξαγωγή δράσης, η οποία είχε ως εξής: 

 



 

 

‘’Ο Αθλητισμός είναι ένας τομέας που προσελκύει αρκετούς νέους –και όχι μόνο– και 

είναι ένας τρόπος να συναθροίζονται και να έρχονται σε επαφή, συμβάλλοντας 

ταυτόχρονα στην σωματική και ψυχική τους υγεία ιδιαιτέρως αναγκαίο μετά την covid 

εποχή. 

 

Επιπρόσθετα, τα γήπεδα και η πισίνα στην περιοχή της Νεάπολης είναι όμορφοι χώροι, οι 

οποίοι ενδείκνυνται για δράσεις αναψυχής και αθλητισμού και κρίνεται σκόπιμο να γίνουν 

περισσότερο γνωστοί στο κοινό τόσο το νέο όσο και μεγαλύτερης ηλικίας. 

 

Με την διοργάνωση αγώνων beach volley στην παραπάνω τοποθεσία ως προφεστιβαλικές 

εκδηλώσεις στις 27 και 28/6/22, προωθείται η ιδέα του μαζικού αθλητισμού ενώ 

ταυτόχρονα είναι μια ευκαιρία να συνδυαστούν οι αγώνες αυτοί με δράσεις αναψυχής 

(μουσική, κολύμβηση, οργάνωση παιχνιδιών για την προσέλκυση οικογενειών με παιδιά) 

για την δημιουργία μιας πολυδιάστατης και ευχάριστης εκδήλωσης καθώς επίσης θα 

εμπλουτιστεί και θα προστεθεί ο αθλητισμός στο πρόγραμμα του Φεστιβάλ.’’ 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας, λαμβάνοντας υπόψη: 

 

α) Το διαθέσιμο χρονικό περιθώριο 

β) Την απήχηση που πιθανόν να έχει μία ανάλογη δράση  

γ) Αλλά και την ανάγκη των νέων να συμμετάσχουν σε ένα συλλογικό αθλητικό γεγονός 

 

αποφάσισε ότι η πρόταση για τη διεξαγωγή Beach Volley στο πλαίσιο προ-φεστιβαλικών 

εκδηλώσεων 

 

ΕΚΓΡΙΝΕΤΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω.  
 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 
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